
Oslavy Dne Země
Opava se opět po roce připojí k oslavám svátku Dne Země. V neděli 22. dubna bude v 
Janáčkových sadech a na náměstí Osvoboditelů přichystáno zábavné odpoledne plné 
nejrůznějších atrakcí. „Věříme, že i letos si v programu každý najde to své. Budeme mít návštěvu 
vodního světa, prohlídku popelářského vozu a závody v kutálení popelnic, odlévání stop ze sádry 
nebo třeba výrobu vrbových píšťalek,“ říká Kateřina Pálková, koordinátorka EVVO, a dodává: 
„V rámci nedělního odpoledne proběhne také vernisáž nejlepších prací ze dvou výtvarných 
soutěží pro školy. Jedná se o PETkoviny aneb flóra a fauna v PET artu a Papírové maličkosti 
aneb co všechno lze vyrobit z ručního papíru.“

Den Země je světový svátek životního prostředí, jehož smyslem je upozornit lidi na dopady 
ničení životního prostředí a rozvinout diskusi o možných cestách řešení. První kampaň pod 
názvem Den Země proběhla v roce 1970 v USA a jejím cílem bylo prosadit otázku ochrany 
životního prostředí do politické diskuse a podpořit veřejný zájem o tuto problematiku. Od roku 
1990 je Den Země každoročně slaven i na mnoha místech v České republice formou pochodů, 
festivalů, ekotrhů, úklidových prací a dalších aktivit. Rovněž v Opavě se jedná o zavedenou akci.

Oslavy Dne Země budou následně pokračovat následující týden bohatým doprovodným 
programem.

Doprovodný program

23.-24. 4.

Ozvěny Ekofilmu 
Promítání snímků festivalu Ekofilm pro školy i veřejnost. 
10,00 – 13,30 hodin: promítání pro školy, Obecní dům, Sál purkmistrů 
16,00 – 19,45 hodin (pouze 23.4.): promítání pro veřejnost, Obecní dům, Klub Art 
Více informací viz www.oko-opava.cz

23. 4.
Prohlídka naučné stezky v parku Masarykovy střední školy zemědělské 
Sraz v 15,00 před budovou MSZeŠ a VOŠ Opava, Purkyňova 12

24. 4.
Exkurze na třídící odpadní linku Technických služeb Opava, s.r.o. 
Sraz v 14,00 před vrátnicí TSO, Těšínská 71. 
Počet míst omezen, volné vstupenky lze vyzvednout v informačním centru od 9.4.

25. 4.
Prohlídka měřćí stanice znečištění ovzduší v Kateřinkách 
Sraz v 15.30 před stanicí, ul. Kollárova 
Odborník ČHMÚ nám ukáže, co a jak se na stanici měří.

26. 4.
Slavnostní otevření přírodní učebny ZŠ T. G. Masaryka 
16,00 zahrada ZŠ T. G. Masaryka, Mírová 35 
Zájemce zahradou provedou průvodci z řad žáků školy.

27. 4.
Komentovaná prohlídka Arboreta Nový dvůr 
15,30 Arboretum Nový dvůr, sraz u vstupní brány; Platí klasické vstupné 
Při procházce arboretem se ocitnete v království květů, barev a vůní!

28. 4.
Ranní vycházka za ptačím zpěvem 
5,45 Městské sady, sraz na zastávce MHD u víceúčelové haly 
Přijďte si poslechnout ranní ptačí koncert a zjistit, jací ptáci park obývají!

28. 4.
Exkurze na raduňský mokřad 
Sraz v 14,00 u mokřadu (500 m před obcí Raduň u cesty z Kylešovic) 
Navštivte jedinečný raduňský mokřad a jeho obyvatele s odborníkem!
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Den Země organizuje Statutární město Opava ve spolupráci s: AOPK ČR, Český 
hydrometeorologický ústav - pobočka Ostrava, Český svaz včelařů o.s., Ekolyceum o.s., Hnutí 
Brontosaurus, Lesy ČR s.p. - lesní správa Vítkov, Masarykova střední škola zemědělská a Vyšší 
odborná škola Opava, Mendelovo gymnázium Opava, MŠ Opava, 17. listopadu – odloučené 
pracoviště Vaníčkova, MŠ Opava, Havlíčkova, MŠ Opava, Mnišská, Natura Opava, o.s., 
Opavská kulturní organizace p.o., SEMIX PLUSO, spol. s r.o., SEV Areka ZO ČSOP, Slezské 
zemské muzeum, Středisko volného času Opava, Střední lesnická škola Hranice, Technické 
služby Opava s.r.o., Za Opavu o.s., Záchranná stanice a CEV Bartošovice, ZŠ a MŠ Opava, 
Šrámkova, ZŠ a MŠ Opava-Vávrovice, ZŠ Opava, B. Němcové, ZŠ Opava, Englišova, ZŠ 
Opava, Mařádkova, ZŠ Opava, Otická, ZŠ Opava, Vrchní, ZŠ Opava-Kylešovice, ZŠ T.G. 
Masaryka Opava, Riegrova

Publikováno dne 2.4.2012

Dokumenty ke stažení

 Plakát ke Dni Země (*.pdf) (577 kB) 
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